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Monteringsvejledning

Afmontering af midterste
klippeenhed
1. Parker maskinen på en ren, plan overflade.

Sænk klippeenheden, stop motoren, aktiver
parkeringsbremsen, og fjern nøglen fra tændingen.

2. Afmonter klippeenhedens midterste dæksel for at få
adgang til skjoldets hydraulikmotor.

3. Fjern de bolte, der fastholder hydraulikmotoren
på klippeenheden (Figur 1). Løft motoren af
klippeenheden, og læg den væk fra enheden.

Figur 1
1. Hydraulikmotor 2. Monteringsbolte

4. Start motoren, og hæv klippeenheden så meget, at
styrehjulene kan dreje frit, og stop så motoren. Fjern
nøglen fra tændingen.

5. Fjern låseclipsen og gaffelbolten, der holder
klippehøjdekæderne fast på bagenden af
klippeenheden (Figur 2).

Figur 2
1. Klippehøjdekæde 3. Låseclips
2. Gaffelbolt
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6. Fjern låseclipsen, og kobl dæmpeenheden fra
klippeenheden (Figur 3).

Figur 3
1. Dæmpeenhed 2. Låseclips

7. Sæt nøglen i tændingen, drej nøglen til positionen
Run (kør), sænk klippeenheden, og drej nøglen til
positionen Off (fra). Fjern nøglen fra tændingen.

8. Fjern maskinskruerne, de flade spændeskiver, pladen
og låsemøtrikkerne, der fastholder løftearmens
støttenav på klippeenheden (Figur 4). Fjern den
trykskive, der sidder mellem løftearmen og det
bageste, rillede hul i støttenavet.
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Figur 4
1. Løftearmens støttenav 3. Plade
2. Trykskive

9. Skub klippeenheden væk fra traktionsenheden.

Montering af den midterste
klippeenhed
1. Parker maskinen på en plan overflade, stop motoren,

aktiver parkeringsbremsen, og fjern nøglen fra
tændingen.

2. Placer klippeenheden efter løftearmene (Figur 4).
3. Sæt nøglen i tændingen.
4. Løftearmen sænkes ved at dreje nøglen til positionen

Run (kør) og aktivere sænkekontakten, så svævende
tilstand aktiveres (der skal sidde en person i
førersædet for at bibeholde den svævende tilstand).

5. Tryk løftearmen ned, indtil støttenavet flugter
med klippeenheden. Sørg for, at det rillede hul i
støttenavet vender mod klippeenhedens bagende
(Figur 4).

6. Slå tændingen fra, og fjern nøglen fra tændingen.
7. Placer trykskiven mellem løftearmen og det bageste,

rillede hul i støttenavet (Figur 4).
8. Fastgør løftearmens støttenav til skjoldet med

maskinskruer, flade spændeskiver, plade og
låsemøtrikker. Tilspænd fastgørelsesanordningerne
med et moment på 128 til 157 Nm.

9. Start motoren, og hæv klippeenheden så meget, at
styrehjulene kan dreje frit, og stop så motoren. Fjern
nøglen fra tændingen.

10. Monter de gaffelbolte og låseclips, der fastholder
klippehøjdekæderne på bagenden af klippeenheden
(Figur 2).

11. Placer støddæmperen, der skal monteres, på
klippeenheden. Monter afstandsklods og fjederstift
for at fastgøre støddæmperen på klippeenheden
(Figur 3).

12. Drej nøglen til positionen Run (kør), sænk
klippeenheden, og drej nøglen til positionen Off
(fra).

13. Monter hydraulikmotoren på klippeenheden med de
bolte, der blev fjernet tidligere (Figur 1).

14. Smør alle fedtfittingerne på klippeskjoldet og
løftearmen (se betjeningsvejledningen).

15. Monter alle de afmonterede skjolddæksler.

Afmontering af
sideklippeenhederne
1. Parker maskinen på en plan overflade,

sænk klippeenheden, stop motoren, aktiver
parkeringsbremsen, og tag nøglen ud af tændingen.

2. Afmonter klippeenhedens yderste dæksel for at få
adgang til skjoldets hydraulikmotor.
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3. Fjern de tre slangeholdere fra klippeenheden
(Figur 5). De to holdere rundt om slangerne kan
blive på hydraulikslangerne.
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Figur 5
1. Slangeholder

4. Fjern de bolte, der fastholder hydraulikmotoren
på klippeenheden (Figur 6). Løft motoren af
klippeenheden, og læg den væk fra enheden.

Figur 6
1. Hydraulikmotor 2. Monteringsbolte

5. Afmonter de otte flangeskruer og låsemøtrikker,
der fastholder skjoldforbindelsen til klippeenheden
(Figur 7).

Figur 7
1. Skjoldforbindelse 2. Monteringsbolte (8)

6. Hæv løftearmen så meget, at skjoldforbindelsen kan
adskilles fra klippeenheden.

7. Skub klippeenheden væk fra traktionsenheden.

Montering af sideklippeenhe-
derne
1. Parker maskinen på en plan overflade, stop motoren,

aktiver parkeringsbremsen, og fjern nøglen fra
tændingen.

2. Placer sideklippeenheden efter den hævede løftearm.

3. Sæt nøglen i tændingen.

4. Løftearmen sænkes ved enten at starte motoren og
aktivere sænkekontakten, hvorefter motoren slukkes,
mens kontakten holdes i den sænkede position, eller
ved at dreje nøglen til positionen Run (kør) og holde
sænkekontakten, mens der trækkes ned i løftearmen.

5. Sænk løftearmen, mens skjoldforbindelsen rettes ind
med klippeenheden.

6. Slå tændingen fra, og fjern nøglen fra tændingen.

7. Monter skjoldforbindelsen på klippeenheden med
otte flangeskruer og låsemøtrikker (Figur 7).

8. Monter den hydrauliske motor på klippeenheden
med de bolte, der blev fjernet tidligere (Figur 6).

9. Placer de tre slangeholdere på klippeenheden, og
fastgør dem (Figur 5).

10. Smør fedtfittingerne på klippeenheden og løftearmen
(se betjeningsvejledningen).

11. Monter alle de afmonterede klippeenhedsdæksler.
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